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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, REALIZADA 
NO DIA 07 DE JANEIRO DE 2021, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, SITA A RUA MAURÍLIO ROQUE 
TOSSA, Nº 510, NESTE MUNICIPIO DO ESTADO DE SÃO PAULO. 
Aos sete dias do mês de janeiro de 2021, com início às 19 horas, foi realizada a 1ª Sessão Extraordinária 
do corrente ano. Para início dos trabalhos, tomaram assento à Mesa o Presidente, vereador Claudinei 
Alves da Silva, o 1º Secretário, vereador Peterson Greatti Bispo de Oliveira e a 2ª Secretária, a vereadora 
Lidiane Ferreira Lima Sales. Para início dos trabalhos, o Senhor Presidente informou que, na ocasião, o 
então candidato eleito no pleito de 15 de novembro de 2020, o Senhor Gentil Sanches, seria empossado, 
uma vez que o mesmo não pode estar presente na Solenidade de Posse que ocorreu em 1º de janeiro de 
2021, por motivos de saúde, na conformidade do Artigo 3º do Regimento Interno da Câmara Municipal. Ato 
contínuo, o Senhor Presidente e seus secretários, convidaram o Senhor Gentil Sanches para dirigir-se à 
Mesa e prestar o seguinte Compromisso: “Prometo desempenhar fielmente o meu mandato, promovendo 
o bem geral do município, dentro das normas constitucionais”, e, em seguida, o Senhor Gentil Sanches 
declarou “assim o prometo”. Havendo tomado o compromisso, o Senhor Presidente declarou-o empossado 
e solicitou que o mesmo tomasse assento, o que foi feito. Continuando, o 1º secretário fez a chamada, 
ficando registrado o comparecimento dos vereadores Anderson Luiz Zanatti, Claudinei Alves da Silva, 
Francisco dos Santos Souza, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, José Lucas 
Fernandes Rezende, Lidiane Ferreira Lima Sales e Peterson Greatti Bispo de Oliveira. Havendo número 
legal, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando ciência a todos que, por se tratar de sessão 
extraordinária, não haveria expediente, tão somente ORDEM DO DIA. Ato contínuo, a 2ª secretária fez a 
leitura da ata da posse ocorrida no dia 1º de janeiro de 2021, que depois de lida, foi aprovada e assinada. 
Continuando, foram apresentados os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 01/2021, Da Prefeitura 
Municipal de Lucianópolis que “Dispõe sobre a concessão do Vale-Alimentação aos Servidores Públicos”; 
Projeto de Lei nº 02/2021, Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis que “Autoriza o Poder Executivo a 
conceder Subvenção Social às entidades que especifica”; Projeto de Lei nº 03/2021, Da Prefeitura 
Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre a alteração do Plano Plurianual – PPA e autoriza abertura 
de crédito adicional especial e dá outras providências correlatas”; Projeto de Lei nº 04/2021, Da Prefeitura 
Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre a alteração do Plano Plurianual – PPA e autoriza abertura 
de crédito adicional especial e dá outras providências correlatas” e o Projeto de Lei nº 01/2021, Da 
Câmara Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre a concessão do Vale-Alimentação aos Servidores 
da Câmara Municipal”. Terminado as leituras, os projetos foram postos em discussão e votação, sendo 
aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a 
sessão, da qual para constar, mandamos lavrar a presente ata, que depois de lida e achada de acordo, 
segue subscrita e assinada. Câmara Municipal de Lucianópolis, 07 de janeiro de 2.021. 
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